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AABYBRO GOLFKLUB    

Formanden      22-04-2024 

 

Referat af 2. bestyrelsesmøde 2024-25 mandag den 15. april i klubhuset kl. 17.00 

REFERAT: 

 

1. Velkomst og godkendelse af dagsorden    Ole 

Godkendt 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde   Ole 

Godkendt 

 

3. Enkeltsager siden sidst     Ole 

A. Informationer fra formanden     Ole 

1. Skiltet ved indkørslen. Skiltet er nu kommet op igen. Der er åbenbart en trend i at stjæle vejskilte, 

men kommunen har nu opsat et nyt skilt igen. 

2. Jordstykke. Der arbejdes stadig videre med hensyn til salg af jordstykket. Der afventes henvendelse 

fra NORLYS som er blevet kontaktet om de har mulighed for at bruge jordstykket.  

3. Hund på banen. Det er tilladt at have hund med på banen i Aabybro Golfklub. Desværre har der 

været eksempler på, at der ikke er samlet op efter hundens efterladenskaber. Der udsendes et klubnyt 

med info om hund på banen, og at man som hundeejer samler hundens efterladenskaber op. 

4. Ugyldige greenfee billetter. Der har været et besøg af en greenfeegæst som har benyttet en ugyldig 

greenfee billet. Der er taget hånd om det.  

5. Aalborg Sportshøjskole. Alle pladser er nu udsolgt til højskolens golfkurser i uge 28, 29 og 30. 

 

B. Stormskade – status på taget     Ole 

Taget er nu ordnet  

 

C. Fejl på internettet – status     Ole 

Der har åbenbart været mange problemer med internettet i hele området. Det fungerer nu igen. 

 

D. Defekt pumpe – status     Ole 

Pumpen fungerer igen. 

 

E. Golfens Dag 14.04.24     Jan 

Der var kun 7 gæster til dagen, og heraf meldte to sig til begynderkursus. 

Der var ikke særlig godt vejr og det var også en konfirmationssøndag. 

Der afholdes et nyt åbenthus arrangement mandag den 6. maj. 

 

F. Status på klubsekretær      Ole 

Jens er under oplæring, og der følges op jobbeskrivelse og afklaring på opgaver. 
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G. Åbningsmatch flyttet pga. vand på banen    Jesper 

Åbningsmatch fastlagt til søndag den 21. april. 

 

H. Spar Nord Fonden     Mai 

Der er igen kommet afslag på ansøgning til fonden. 

Spar Nord Fonden kører pt. En ny kampagne hvor foreninger kan ansøge om 10.000 kr. 

Vi søger fonden om et par nye borde/bænke til gården. 

 

4. Økonomi og medlemstal     Vagn 

A. Medlemstal 

Der er i alt 546 medlemmer, heraf er 457 aktive damer og herrer. 

 

B. Økonomi 

Økonomien følges nøje, og p.t. er der restancer for ca. 33.000 kr. i kontingenter. 

Der tages fat igen på donationer, der udsendes klubnyt. 

 

5. Banen / Baneudvalg      John 

Banen er våd, men bagni lukkes op onsdag den 17. april. 

Der bliver ryddet op på væltede træer, og arbejdsdagen blev en god dag.  

Tak til alle som hjalp til på dagen. 

En af klubbens golfbiler er gået til skrot, den kunne ikke mere.  

Der mangler fortsat frivillige til vanding af bedene med sommerblomster på banen. 

6. Projekter 2024      Alle 

Fjernvarme – hvad er status efter GF i fjernvarmeværket 

P.t. er der ikke yderligere informationer ved tilførslen af fjernvarme til Aabybro Golfklub. 

 

7. Kommende aktiviteter     Alle 

Åbningsmatch – flyttet til 21.04.24 pga. vand på banen 

Golfens Dag 14.04.24 kl. 11-14 

Åbenthus arrangement mandag den 6. maj  

Forårsmatch søndag den 19. maj 

 

8. Dato for næste møde mandag den 13. maj kl. 19.00   Ole 

Jan har brød med 

 

9. Eventuelt 

Bookgolf.dk – Vi sætter øvebanen på med instruks vedr. udstyr, find vej osv. 

 

 

Ole Nøhr     Mai Brøndum 

Formand     Sekretær 


